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Секція 4–5. Молодий програміст 

 
ЧИСЕЛЬНЕ РОЗВ’ЯЗАННЯ МОДЕЛЬНИХ КРАЙОВИХ ЗАДАЧ НА КВАЗІКОНФОРМНІ 

ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛАСТЯХ З НЕОДНОРІДНИМИ ВКЛЮЧЕННЯМИ ТА ВІЛЬНИМИ МЕЖАМИ 
Володимир Гаврилюк, аспірант 
А.Я. Бомба, д. т. н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Розглянуто модельну нелінійну задачу на знаходження квазігармонiчної функцiї 
( ),x yj = j

 

(квазіпотенцiалу) у деякій криволінійній області 1 0 1zG A A B C C D J=
 з  вільною невідомою кривою (крива 

депресії) 0B C
 і проміжком типу „височування” 0 1C C
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заданими. В якості прикладу побудовано гідродинамічну сітку, знайдено повну витрату, положення кривої 
депресії та інші характеристики ґрунтової греблі на непроникній основі із неоднорідними включеннями [1]. 

Список використаних джерел 
1. Бомба А.Я., Гаврилюк В.И., Скопецкий В.В. „Метод „фиктивных областей” и квазиконформных 

отображений решения нелинейных краевых задач со свободными границами и включениями” // Компьютерная 
математика. – 2007. – № 1. – С. 91 –101. 

 
 

МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ЧАСТКОВОГО ПІДСИЛЕННЯ ПЛАСТИНКИ З КРИВОЛІНІЙНИМ 
ОТВОРОМ ДВОМА СТЕРЖНЯМИ В УМОВАХ ЦИЛІНДРИЧНОГО ЗГИНУ 

Сергій Гаврюсєв, аспірант 
Сяський А.О., доктор технічних наук, професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Нехай нескінченна ізотропна пластинка товщиною h2  послаблена криволінійним отвором, обмеженим 

гладким контуром L  у вигляді правильного N –кутника. Припустимо, контур 21 LLL È=
 підсилений двома 

однаковими симетричними відносно осі OX  пружними стержнями змінної жорсткості на згин 
( )sg2  ( s  – дуга 

на L ). Стержні вважаємо пружними лініями, жорсткістю на кручення яких нехтуємо. Пластинка на 

«нескінченності» згинається рівномірно розподіленими моментами 21, MM
 [1]. Зовнішнє навантаження на 

контурі отвору відсутнє.  

Компоненти тензора деформації контуру L  визначаються за формулами [1,2] 
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– функція, яка здійснює конформне відображення зовнішності одиничного кола в площині 
lrx ie=  на область, яку займає пластинка в комплексній площині iyxz += ; 0R

–характерний розмір отвору (не 

порушуючи загальності, вважаємо 
10 =R

); D  – циліндрична жорсткість пластинки на згин; e  – параметр, який 

визначає відхилення форми многокутника від кола; 
g
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і коефіцієнт Пуассона матеріалу пластинки. Вирази для 
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 наведені в [1]. В умовах осьової симетрії величини на контурі отвору володіють властивостями 
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